

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 47 (7034)

Вторник, 26 апреля 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная



Дмитрий Валентинович Федоров -- начальник смены № 4 АО "Сибкон". Он, выпускник кузбасского политехнического института, из начальников смен самый молодой. Тем не менее работает не хуже опытных. Со своей основной задачей -- обеспечить бесперебойную работу производства -- Дмитрий Валентинович справляется успешно.

На снимке: Дмитрий Валентинович ФЕДОРОВ.

Фото Н. СИМОНОВА.

ОПАСНЫХ ПРОДУКТОВ ИЗЪЯЛИ НА МИЛЛИАРД

Суммой, превышающей миллиард рублей, оцениваются продовольственные товары, которые изъяли с начала года из магазинов Ульяновска и области сотрудники местного центра стандартизации, метрологии и сертификации. В торговую сеть, Средневолжья в буквальном смысле хлынул поток откровенных кустарных подделок -- с анонимными адреса-

ми, низкого качества, содержащие целый букет вредных веществ и даже возбудителей инфекционных заболеваний. Так, в крупных партиях винноводочных изделий обнаружены в избытке сивушные масла и метил, в копченостях -- свинец, а в мороженом -- кишечная палочка.

ИТАР-ТАСС.

Оказывается, у работников разных цехов Мысковского хлебокомбината разные пристрастия. Например, женщины из кондитерского цеха любят праздники. Почему? Да потому, что накануне жители города горючо раскупают торты и пирожные. Работницы хлебобулочного цеха, наоборот, выходные дни не любят. Потому что в эти дни мысковчане съедают всего восемь--девять* тонн хлебобулочных изделий, а в рабочие дни недели больше -- 12--13 тонн. Дело в том, что многие хозяйки в целях экономии семейного бюджета, купив заранее муку и дрожжи, в выходные дни сами пекут домочадцам хлеб, пироги, булочки.

В летние месяцы возрастает потребность мысковчан в хлебе. Хозяйкам, занятым на огородах, мичуринских участках, недосуг, и они предпочитают покупать готовые хлебобулочные изделия. А выбрать сейчас из ассортимента продукции хлебокомбината есть что. Покупательский спрос здесь стара-

ются удовлетворить полностью. Кроме привычного формового хлеба "Особый" и "Подольский" весом в 650 граммов, на хлебокомбинате стали выпускать такие новые виды продукции, как хлебец "Мысковский" из муки высшего сорта весом 300 г, хлеб "Ароматный" 550 г с отрубями и специями, хлеб "Диабетический" с отрубями 300 г и хлеб "Домашний калач".

Кроме этого, мысковчане могут купить к чаю любые булочки из 8 наименований. Недавно назад на хлебокомбинате возобновили выпечку плюшек. Они пользуются спросом у покупателей.

По словам экономиста хлебокомбината В. А. Зориной, за первый квартал текущего года мысковчане съели 1030 тонн хлебобулочных изделий. Это меньше, чем в прошлом году. За этот же период сладкоежки города употребили две тонны тортов "Маска", триста килограммов тортов "Антрацит" и столько же пирожного "Корзи-

нение будет в летние месяцы. Обычно в это время года, время отпусков, люди ездят, путешествуют больше. Однако в настоящее время только те, кому это по карману.

Начальник мысковского автовокзала В. И. Журавлева отметила такой факт. 17 февраля в городской газете "Вариант" была информация директора ПАТП В. С. Пудовкина о том, что будет открыт новый междугородний маршрут "Мыски-Новосибирск". Сообщалась ориентировочная стоимость билета, одного места багажа. Но дальше этого дело не пошло. Обращались ли в ПАТП со своими предложениями и вопросами жители города, неизвестно, а вот в автовокзале частенько спрашивают об этом новом, так и не открывшемся маршруте. А в ПАТП как в рот воды набрали. Кстати, пассажиры из Осинников ездят до Новосибирска на автобусе.

Л. РУСАНОВА.

ТЕПЕРЬ АВТОБУСОВ В ДОСТАТКЕ, НО НЕ ХВАТАЕТ ПАССАЖИРОВ

С первого января 1993 года пока не выросли цены за проезд на междугороднем автотранспорте. Тыфу-тыфу, чтобы не сглазить! Хотя что тут сглазишь, когда цены и теперь отпугивают пассажиров, и они предпочитают ездить в Новокузнецк и Междуреченск, в основном, на электричках. Стоимость проезда в поезде пригородного сообщения от Томусинской до Новокузнецка 200 рублей, а проезд автобусом от Мысков до Новокузнецка в пять раз дороже: 1010 рублей.

От Мысков до Междуреченска вы можете доехать на междугороднем автобусе за 440 рублей, до Осинников за 1160 рублей, до областного центра за 5440 рублей.

При покупке билета кассиры предлагают пассажирам приобретать разовые полисы страховой компании "Каместра", на что последние идут с неохотой и не отдают лишние 50 рублей.

Мысковский автовокзал -- промежуточная станция на автотрассе Новокузнецк-Междуреченск. Но свободные места в 16 проходящих междугородных автобусах сейчас не полностью заполняются. В настоящее время в Мысках формируются два автобусных рейса: один в Новокузнецк, другой в Междуреченск. С мая их будет четыре. Это удобно пассажирам, особенно в выходные и праздничные дни, когда больше желающих воспользоваться услугами автотранспорта.

Диспетчер автовокзала Л. К. Лямина сказала, что междугородные автобусы "Икарус", "Скания" ходят как хорошо отложенные часы, с небольшим интервалом, а вот пассажиров мало. Судите сами: за первый квартал услугами касс автовокзала воспользовались 40 тысяч мысковчан и гостей города, что на десять тысяч меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Конечно,

ночка", полтонны пирожного "Заварное", шестьсот килограммов пирожного "Картошка" и т. д. И по достоинству они смогли оценить новые виды кондитерских изделий, которые стали выпускать в первом квартале, в частности, торт "Забава".

Однако названные выше цифры не удовлетворяют работников хлебокомбината. Дело в том, что аппетиты мысковчан на хлебобулочные и кондитерские изделия стали хуже. Причиной тому -- неплатежеспособность мысковчан и не всегда удовлетворяющее покупателей качество продукции. Но над последним, а также над ассортиментом на хлебокомбинате продолжают работать.

Заранее перед великим христианским праздником Пасхой на хлебокомбинате подумали о выпечке кексов и приступили к их изготовлению.

Л. ПОДАНЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

К ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМУ СОБРАНИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
КОЛЛЕКТИВОМ ПТИЦЕВОДЧЕСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

По поручению 7-тысячного коллектива птицеводов Кузбасса поздравляем Вас с началом Вашей работы.

От души желаем работы творческой и созидательной на благо всех жителей Кузбасса.

Мы не имеем права не довести до Вас состояние дел в отрасли, так как она создавалась трудом всех кузбассовцев.

К сожалению, сегодня действовала система организационных и экономических мер по уничтожению отрасли России, производящей продукты питания. Не понимать это нам с Вами нельзя.

Идет обновление стратегических запасов продовольствия страны Запада за счет потребительского рынка России по искусственно низким ценам. Но мы должны понимать, что сегодня нам отдают продовольствие за 10 центов, но, уничтожив нашего сельхозпроизводителя, продукты продают 10 долларов.

В настоящее время сокращаются поголовье всей птицы, ликвидировано поголовье уток и индеек.

За 1993 год убыток от реализации сельхозпродукции со-

ставил 2,2 миллиарда рублей.

Продажа яиц в 1993 году к уровню 1990 года составила 77 процентов, мяса птицы -- 69. Обеспеченность населения яйцами снизилась до 67%, мясом птицы -- до 25% от научно обоснованных норм. Производство продукции птицеводства сокращается только из-за низкого жизненного уровня населения.

Выручки от реализации продукции недостаточно для оплаты необходимых для содержания птицы комбикормов, ветеринарных препаратов, для проведения ветеринарных мероприятий. Хозяйства берут кредиты, заведомо зная, что не смогут за них рассчитаться.

Предприятия комбикормовой промышленности для закупки сырья берут банковские кредиты под 213 процентов годовых, увеличивая тем самым стоимость комбикорма.

Птицехозяйства для расчетов с комбикормовой промышленностью берут кредиты также под 213 процентов годовых. Таким образом стоимость птицеводческой продукции увеличивается на 426 процентов суммы взятых банковских кредитов. В

результате потребительский спрос на нее низкий, и ее продажа не окупает затрат на производство.

В настоящее время банковские кредиты составляют 11,2 миллиарда рублей. За минувший год выплачено 2,5 миллиарда рублей процентных ставок за кредиты. Такая же сумма получена за год в виде дотаций на проданную продукцию. Таким образом всю массу дотаций поглотил банковский кредит.

И это мы называем помощью государства? В таких условиях может работать только дурак или ущербный. Кстати, нас, сельских тружеников, так некоторые и называют.

Торговые предприятия месяцами не расплачиваются за поставленную и уже проданную продукцию. Птицехозяйствам нечем заплатить за корма и они снова вынуждены брать кредиты под 213 процентов.

Птицехозяйства разоряются.

Компенсации 50 процентов стоимости кормов с 1 июля 1993 года и с 1 января 1994 года для сельскохозяйственных комплексов, принятые решениями Правительства РФ, не выплачиваются. Дотации на продукцию птицеводства выплачиваются не на всю реализованную продукцию, систематически задерживаются, и предприятия вынуждены брать кредиты под 213 процентов годовых.

Кредиторская задолженность птицехозяйств на 1 апреля -- 18,5 миллиардов рублей, большая часть которых -- задолженность за комбикорма. В результате предприятия комбикормовой промышленности не в состоянии закупить сырье, не вырабатывают корма и практически остановлены.

Отсутствие кормов приведет в ближайшие дни к гибели около 7 миллионов голов птицы.

В структуре себестоимости яиц и мяса птицы большая доля принадлежит стоимости кормов. У предприятий практически нет возможностей существенно снизить стоимость своей продукции при непрерывном росте цен на комбикорм.

Только за февраль цены на комбикорм увеличились в два раза, тогда как продажная цена яиц снизилась на 30%, а завоз мяса птицы из-за рубежа приостановил реализацию нашей продукции.

Положение более усугубляется с резким возрастанием амортизационных отчислений, стоимости энергоносителей.

К уровню 1990 года цены материальных ресурсов возросли:

-- комбикорма -- в 1935 раз,

-- угля -- в 1375 раз,

-- теплознегрина -- в 1714 раз,

-- электроэнергии -- в 600

раз.

-- комплекта птицеоборудования -- в 2333 раза при увеличении выручки от реализации яиц -- в 833 раза, мяса птицы -- в 450 раз.

В это же время большинство птицехозяйств и в целом системы "Птицепром" Новосибирской, Омской, Томской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областей, Алтайского края перебились. В этих областях значительно ниже цены на комбикорм, и оказываются меры экономической поддержки сельским товаропроизводителям.

Каждое птицехозяйство ежегодно проводило техническое перевооружение и реконструкцию производства. Источником финансирования этой работы были собственные средства.

Теперь эта работа не проводится уже в течение трех лет, что приведет к закрытию предприятий в ближайшие два года.

Отрасль разрушается.

Присяг Законодательное собрание области решить вопрос сохранения промышленного птицеводства.

Председатель совета объединения, директор Камышинской птицефабрики В. П. МЕЛЬНИКОВ,

директор Кузбасской птицефабрики Н. Н. ШЕВЕЛЕВ,

директор Мысковской птицефабрики А. Я. ВЕРТ,

директор Плотниковской птицефабрики Р. М. КРЕСС.



Недавно в Санкт-Петербурге прошли соревнования по силовому троеборью в зачет спартакиады России. Эти соревнования являются еще и отборочными для комплектования сборных команд России перед играми Доброй воли и чемпионата мира. Приняла участие в этих соревнованиях и сборная команда Кузбасса, в состав которой входит и наш земляк Евгений Тимофеев.

Сборная Кузбасса стала чемпионом России в командном зачете, а Евгений Тимофеев -- абсолютным чемпионом в весовой категории свыше 125 кг. Он набрал в сумме троеборья 862,5 кг и установил три рекорда России одновременно.

Следующий старт у Евгения Тимофеева -- чемпионат мира в Индонезии, на который он очень настроен, и готовится порадовать земляков очередной медалью.

На снимке: Евгений ТИМОФЕЕВ, двукратный серебряный призер чемпионата Европы, трехкратный чемпион России, и его тренер А. М. ТИШИН.

Фото Н. СИМОНОВА.

Читателям нравится поглощать информацию о жизни поп-звезд и артистов, особенно интригующего характера. Сегодня мы с вами попытаемся заглянуть в закулисную жизнь недавно посетившего нас Виктора Салтыкова. Мы как-то давали информацию, что В. Салтыков приглашен в наш город на фестиваль "Радость" в качестве председателя жюри. Но надежды эти не оправдались. Выступив 27 марта, Салтыков затем вдруг пропал на два дня... Поиски "звезды" результатов не дали, и единодушным мнением организаторов фестиваля он был исключен из состава жюри. А тем временем ходили разные слухи. Кто-то говорил, что его избили, кто-то, что похитили "крутые", а последняя информация просто обескуражила. В милицию поступило заявление от родителей двух несовершеннолетних девушки внезапном их исчезновении и якобы не без помощи того же самого Салтыкова. Что же произошло на самом деле?

Слухи привели меня в кафе "Молодежное", куда, по рассказам, привезли "похищенного" Салтыкова. Вот что рассказала заведующая кафе Наталья Кладчик:

— Никакого похищения не было, просто ребята пригласили его на дискотеку. Он согласился. Шутка, пел, плясал. Весь

вечер пребывания в кафе был отснят на видеопленку, я могу показать. Посмотрите сами, похоже ли это на похищение?

После добротного угощения "избравшийся" до кондиции Салтыков уехал в "Ившук".

ЗА КУЛИСАМИ "РАДОСТИ"

БЛУЖДАЮЩАЯ "ЗВЕЗДА"

где попал на другое застолье (в тот день в зале проводили свадьбу). "Гитару мне, гитару!" -- бесцеремонно кричал он на весь зал. Но и это застолье не утомило разгулившегося на славу Салтыкова, и он с удовольствием принял предложение В. Соловьева посетить спорткомплекс. Это была последняя капля в переполнившейся до краев чаше. "Домой" звезде удалось попасть лишь в 4 утра. Некстати его двухдневное отсутствие совпало с заявлением в милицию об исчезновении двух мысковчанок.

Кроме того, что Салтыков к данному делу никакого отношения не имеет (так по крайней мере мне объяснили), ничего дальнего выяснить не удалось. Девочки нашли в Междуреченске у каких-то подруг. Остаёт-

ся лишь добавить, что почему-то именно в то самое время наш московский гость тоже находился в Междуреченске... Что это -- простое стечие обстоятельств, или здесь вполне применимо выражение: не бы-

ло, которому официально было поручено, скажем так, присматривать за московской "звездой". Это директор "Ившук" Александр Сатрыхин. Возможно, осознав, что от находившегося "бодуна" Виктора не будет никакого толку, он великодушно вызвался рассказать о нем, как о человеке, ставшем ему за время пребывания в Мысках близким другом.

— За 4 дня я и послал-то, может, часика 3-4, -- начал свой рассказ Сатрыхин. -- Если не считать, что он много пьет и в нетрезвом состоянии иногда выглядит смешным, то в остальном он очень интересный человек. Больше всего мне понравилось в нем то, что он не болеет, как некоторые знаменитости, "звездной болезнью". -- А вам не кажется, что "звезда" Салтыкова давно уже на закате и он в свое время уже переболел этой болезнью? -- спросила я.

— Ну, угасающим его творчество я бы не назвал, -- ответил С. Сатрыхин. -- За эти четыре дня мы с ним так сдружились, что он мне рассказал по секрету о планах на будущее. Недавно, например, вышел новый компакт-диск из 6 песен, где 1/3 состоят из новых. Будучи в хорошем расположении духа, Виктор напевал мне зарисовки своих новых

песен. У Салтыкова тоже есть свои кумиры, определенное хобби. Хотя другое, чем, например, у новоиспеченного жениха Филиппа Киркорова, хобби которого коллекционирование машин. Салтыков совсем не богат. У него обыкновенная "девятка" и "всего" две квартиры — в Москве и Ленинграде. Много натерпелся с ним С. Сатрыхин, находившийся все эти дни, как он сказал, между двух огней. Но он не жалуется, а наоборот, рад знакомству с таким интересным человеком.

А падение популярности он истолковал так. Всем известно, что популярность певцов зависит от частоты их выступлений по телевидению. А с чем связана частые выходы? Например, чтобы отснять клип в программе "Утро", нужны деньги -- 350 долларов. А по словам Шевцона, солиста группы ДДТ, ведущий популярной программы "Музобоз" Демидов вообще "зажирел" на своем посту, ибо показ клипа по "Музобозу" обходится звездам в 1000 долларов. Вот почему падает популярность В. Салтыкова, говорит С. Сатрыхин. Как человек небогатый, он не в состоянии часто выходить в эфир.

С. ВАЛЕРИЯ.

За последние несколько месяцев наша страна стала свидетелем не только бурных общественных и экономических потрясений. Можно, не боясь ошибиться, утверждать, что сегодня всеобщее внимание привлекают явления чисто психического, духовного порядка, обладающие исключительно сильным воздействием на индивидуальное и общественное сознание. В первую очередь мы имеем в виду прямые телевизионные трансляции с участием разного рода целителей и экстрасенсов, для которых средства массовой информации быстро подобрали определение -- "представители нетрадиционной медицины".

Передачи с участием телевизионных целителей собирают изрядную часть населения страны. Судя по восторженным откликам, эти передачи, кроме своего специального воздействия, представляют собой едва ли не единственное на сегодняшний день проявление общественного оптимизма. И результаты, и сама процедура подобных сеансов впечатляющи. Утверждается, что число получивших исцеления часто от застарелых болезней исчисляют сотнями. Атмосфера в телестудиях вызывает у многих настоящее эмоциональное потрясение, особенно когда освободившиеся от недугов люди по указанию целителя демонстрируют на сцене "чудо исцеления".

Нравственная позиция "нетрадиционных медиков" единодушна и четко оговаривается ими: любовь к людям, доброта, благожелательность ко всем. Особо подчеркивается, что главная их цель не физическое, а духовное здоровье человека. Они заверяют, что своими средствами примут участие в духовном возрождении народа.

Не обходят они вниманием и Церковь. Практически в каждой такой телепередаче подчеркивается сдержанное почтение к Церкви и раздаются настоятельные призывы к сотрудничеству. Некоторые экстрасенсы называют себя людьми прославленными, отказываются лечить некрещенных и просят даже освятить церковными обрядами свои дипломы по "нетрадиционной медицине". Поступили телеграммы благодарности целителям и от духовенства...

Скептикам и людям, пытающимся сказать об опасности подобной деятельности, указывают на выздоровевших больных и говорят: "В конце концов не важно, кто и как лечит, важно быть здоровым". Да, великое благо -- здоровье. Человек, потерявший и вновь обретший его, воистину обретает весь мир! Но мы, христиане, не можем не по-

минить слов Спасителя: Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душа своей повредит? (Мф. 16, 26).

С великой радостью Церковь благословляла бы своих чад пользоваться знанием и мастерством подобных целителей, как благословляет она многие врачебные труды, если бы не знала о той духовной и физической опасности, которая следует за такого рода воздействиями.

В опыте Православной Церкви, в творениях святых отцов

ведет поиски разумных существ в далёких галактиках, между тем как иной мир намного ближе к человеку.

Духовный мир существует параллельно миру физическому и включает в себя не только нашу духовную жизнь: любовь, ненависть, мысли, страсти. Это еще и мир духовных, нематериальных существ, обладающих независимой волей, разумом и возможностями, не сравнимыми с возможностями человека. Недаром в Церкви некоторых из них называют Силы Власти,

следователи давно уже оставили гипотезы о внеземном происхождении ПЛО. Они решили заняться не самими бесконечно ускользающими объектами, а последствиями, которые оказывают на человека контакты с ними. Постепенно от трудов по космической технике они добрались до творений святых отцов Православной Церкви о духовном мире, о психофизических явлениях, о взаимопроникновении двух этих миров.

Другого рода мистические явления и демонстрации являют

же если такие воздействия на человека сопряжены с того или иного рода тайными внешними или тайными иррациональными знаниями, то они однозначно связаны с разумными существами духовного мира, которых как православные подвижники, так и исследователи иных христианских конфессий признают бесами, а опыты, проводимые с их помощью, медиумическими, или оккультными.

Не может не вызывать самого серьезного беспокойства тот факт, что десятки миллионов наших соотечественников периодически открывают себя для совершенно неизвестного им воздействия, о происхождении и последствиях которого они не имеют даже отдаленного представления. Люди подвергают себя самым изысканным и далеко идущим психологическим и оккультным опытам, влиянию опаснейших сил духовного, психического мира.

Известны разные формы междумизма: от "вызывающих духов" и вертящихся столиков до полтергейста, "чудесных исцелений", материализации духовных существ и еще более опасных оккультных фокусов. Известны и их последствия для человека, втянувшегося в "мистическую наркоманию": психические и эмоциональные расстройства, жесточайшие депрессии и, на конец, самоубийства и злодеяния, совершенные под влиянием демонических сил. Но самая большая опасность -- вечная погибель души, если человек не оставит общения с духом злобы и не покается. Потому-то в Священном Писании строжайше запрещены контакты с оккультным миром. Не должен находиться у тебя... прорицатель, гадатель, ворожея, обаятель, вызывающий духов, волшебник и вопрошающий мертвых, ибо мерзок пред Господом всякий, делающий это (Втор. 18, 10-12).

В замечательном исследовании о современных оккультных явлениях американского иеромонаха Серафима Роуза "Христианство и религия будущего" можно прочесть: "Медиум -- это лицо, обладающее определенной психической сенситивностью (чувствительностью), которая позволяет ему быть орудием или средством проявления невидимых сил или существ..."

Почти все нехристианские религии широко используют медиумическую одаренность как ясновидение, гипноз, "чудесные" исцеления, появление и исчезновение предметов и их перенесение с места на место".

(Продолжение следует).

НЕ УЧАСТВУЙТЕ В ДЕЛАХ ТЬМЫ

и христианских апологетов рассматриваемые нами явления известны давно. И достаточно хорошо исследованы, чтобы опираться на их счет.

Всякому, кто хоть раз был на акте экзорцизма ("отчики" -- в русском варианте), стоит только взглянуть на экран во время сеанса "исцеления" и увидеть людей, впавших в транс, помимо своей воли танцующих, смеющихся и плачущих, чтобы ясно понять: они ведут себя в точности, как люди, одержимые теми силами, которые в православной практике называются бесами, или нечистыми духами. И у нас уже не возникает вопроса, почему "целитель" настойчиво приказывает таким пациентам быть сдержаннее: в состоянии одержимости люди могут начать вести себя бурно и непредсказуемо, если дух, руководящий ими, полностью овладеет человеком.

Как правило, далекий от Церкви человек либо полностью отвергает возможность влияния духовного мира на нашу жизнь, либо представляет это влияние в искаженном виде.

Святая Православная Церковь содержит знания о духовном мире, данные ей в Божественном Откровении, в опыте святых подвижников. Этих спасительных знаний вполне достаточно, чтобы каждый член Церкви мог ориентироваться в духовном мире, различать добро и зло.

Затронутый нами вопрос основательно разработан и в аскетических сочинениях отечественных подвижников: святителей Игнатия Брянчанинова и Феофана Затворника, отца Иоанна Кронштадтского. Мы же остановимся на нем только в связи с интересующими нас проблемами.

Современная научная мысль

Господства.

В отличие от физического мира, духовный мир морально не нейтрален. Если физический огонь можно использовать как в добрых целях, так и во зло, то существа духовного мира сами по себе имеют добрую или злую волю. Первые в церковной традиции называются Ангелами, вторые -- демонами, бесами. Обычно не спрашивают, почему добрые Ангелы -- это кажется естественным. Спрашивают, почему злы бесы? Так вот они злы как раз потому, что извратили свою естественную природу, как извратил свою естественную человеческую природу садист, которому доставляет удовольствие мучить и губить все живое. Как Ангелы, так и бесы могут воздействовать на мысли человека, вдохновляя его поступки. Подробнее об этом будет сказано ниже.

Явления духовных существ в нашем материальном мире известны давно. Много о них говорится в Священном Писании. Не связанные конкретной физической оболочкой духовные существа могут принимать самый различный вид, но всегда тот, который люди в меру их развития готовы воспринять. Так, в сороковые годы нашего века, когда человечество уже психологически было подготовлено в межзвездных полетах и встречам с "марсианами", появились первые НЛО. Как ни захватывающи рассказы об их появлении, как ни головокружительны перспективы "контактов", но сами НЛО и их "пилоты" -- все те же древние лукавые существа, которые морчили головы нашим предкам в виде уродцев с рожками и с копытцами, а теперь являются их просвещенным потомкам во всеоружии "последних достижений межпланетной космической техники". Многие западные ис-

собой и "полтергейст", когда на глазах милиции, ученых и общественности бесы разводят такое хулиганство, что просто совестно становится за растерянных "исследователей" с высокими учеными степенями, которые до сих пор не могут понять, что над ними попросту издаются!

Благодатные явления и действия Ангелов -- тема особая, и мы ее здесь касаться не будем.

Что же до "исцелений", то медикам еще предстоит исследовать воздействия гипнотизеров, оккультных целителей и экстрасенсов на организм человека. Как это и всегда бывало в истории, время покажет, где чистое шарлатанство, где печальное неразумие людей, вследу вторгающихся в духовный мир и в души своих пациентов, а где сознательное служение злу и использование темных сил духовного мира в целях, далеких от "нравственности" и "любви к людям". Во всяком случае, кроме чисто духовных последствий, о которых еще будет сказано, подобные исцеления всегда эфемерны, непрочны, и вред, наносимый ими человеку на всю жизнь, несравним с минутным физическим облегчением.

Экстрасенсы утверждают, что их воздействие на человека происходит в рамках естественных процессов, что они лишь вызывают к действию скрытые возможности человеческого организма, хотя и делают это путем психического воздействия. Еще древние говорили о великом целительном действии слова. Лечение, настоящее лечение словом, исходит ли оно от врача, или от священника, или от близкого больному человека, было, есть и будет. Но оно не может быть общим для всех, а только лицом к лицу, сердцем к сердцу. В случае

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ВАШЕМ БУДУЩЕМ СЕГОДНЯ

Человек сам вершит свою судьбу, но это когда он в расцвете творческих сил. Однако неумолимо он оказывается у пенсионной черты... И что дальше? Как вы будете жить, когда подойдет пенсионный возраст? Сможете ли вы прожить на государственную пенсию? Тяжело воспринимаются ответы и пенсионеров, и людей, стоящих у пенсионной черты.

А еще труднее жить этим добрым, хорошим бабушкам и дедушкам, которые заслужили спокойную безбедную старость, но еле влачат свое существование. Что это такое? Рок, бездыханье или непротивление злу? А, может, старость -- это конец всему?

Здесь уместно упомянуть слова Ильфа и Петрова: "Спасение утопающих -- дело рук самих утопающих". А это значит, что мы сами можем по-

пенсионного обеспечения появилась еще негосударственная система выплаты пенсий. Что это значит? Любой гражданин, независимо от пола и возраста, может начать формировать себе дополнительную пенсию.

Естественно, что период выплаты должен обязательно предшествовать периоду внесения взносов в фонд либо самим гражданином, либо его работодателем. Размер выплаты зависит от того, сколько средств внесено на имущественный счет участника. Размер, сроки, порядок получения (единовременное, в течение ряда лет, пожизненно) решаются каждым фондом самостоятельно.

Негосударственные фонды выплачивают не проценты по вкладам, а увеличивают сам вклад. Сумма накоплений возрастает к моменту выхода человека на пенсию значительно, и вы вправе распоряжаться по усмотрению.

Такое пенсионное обеспечение привлекательно надежностью, сохранностью и возвратностью вложенных средств, доходностью и защищай от инфляции.

У нас в Новокузнецке создан пенсионный фонд "Пенфо-Центр", учредителями которого выступили угольная компания "Кузнецкуголь", комитет по управлению муниципальной собственностью г. Новокузнецка, инвестиционный фонд "Инвестуголь".

Деньги участников фонда будут инвестированы не в мифические проекты -- аккумулированные средства будут вложены в недвижимость, которая всегда в цене не только в Москве.

Сегодня земля и недвижимость -- самое выгодное вложение капитала! Фонд возьмет на себя финансирование строительства многоэтажных домов во всех районах города Новокузнецка и 425 коттеджей в районе Садопарка. Для этого согласно решению администрации N 139 от 25.02.94 г. фонду передано 170 га земли и разработана проектная документация. Стоимость земли и недвижимости растет пропорционально инфляции, поэтому пенсионный фонд "Пенфо-Центр" в состоянии обеспечить полную индексацию вкладов.

Так как вложения в фонд долгосрочные, деньги хорошо инвестированы, находясь в обороте в среднем пять лет.

Доход, полученный от продажи жилья, будет распределен на счета участников. Принципы некоммерческой деятельности не позволяют негосударственному пенсионному фонду выплачивать дивиденды своим учредителям.

Став участниками пенсионного фонда "Пенфо-Центр", мы имеем реальную возможность, выйдя на пенсию, стать обладателями солидного состояния.

Значит, наша безбедная жизнь в пенсионном возрасте зависит от нас самих. Поэтому нужно доверяться фонду, который действительно преследует гуманные цели.

"Пенфо-Центр" приглашает всех желающих ознакомиться с условиями и заключить договор по адресу: г. Новокузнецк, ул. Курако, 33 (здание АО "Угольная компания") с 9 до 16 ч. ежедневно (обед с 13 до 14 ч.); в субботу с 9 до 15 ч. Тел. 48-14-20, факс: 42-19-68.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

КРАСИВЫМ ГЛАЗАМ НУЖНО ЗДОРОВЬЕ

На вид наших глаз оказывают влияние общее состояние здоровья, полноценное питание, содержащее витамины А, В, С, а также правильный уход за глазами и кожей век. Даже при совершенно здоровых глазах необходимо раз в 2-3 года посещать врача-окулиста с целью проверки остроты зрения.

Помимо ночного сна, глаза нуждаются в дополнительном отдыхе, особенно при работе, требующей напряжения зрения. Хорошо на некоторое время прервать работу и спокойно посидеть, смотря перед собой или закрыв глаза, еще лучше полежать 10 минут с закрытыми глазами.

Перед сном желательно на 10 минут наложить на веки тамpons, смоченные чайной заваркой или настоем лепестков василька (1 чайная ложка на стакан воды). Лепестки васильков заливаются кипятком и настаиваются под крышкой в течение 20 минут.

Тщательного ухода требует и кожа вокруг глаз — такая тонкая и нежная, содержащая мало мышечных волокон и жировой ткани. Для того чтобы предупредить ее растяжение, возникновение

преждевременных морщин и увядание век, важно уметь снимать косметику. Для этого на ресницы и веки накладывается небольшое количество смягчающего крема, лучше всего полужидкой консистенции, или специальной смывки для ресниц. Затем влажной ваткой (вода не должна стекать при сдавливании ватки пальцами) снимается с ресниц тушь. Ватка при этом двигается снизу вверх. Теперь другим ватным тампоном снимают остатки туши между ресничками, перемещая его от наружного угла глаза к внутреннему. Тушь на нижних веках снимается в том же направлении. Карандаш и тон для век стирается очень аккуратно с нижних век в направлении от наружного угла глаза к внутреннему, а в области под бровями в противоположном направлении.

После умывания можно еще раз промыть верхние и нижние веки чайной заваркой или настоем синего василька. Иногда к настою добавляют немного соли, а потом после осушения кожи на нее накладывается крем.

Причем крем должен быть нежным и очень легко всасываться. На верхние веки его

накладывают подушечками пальцев, вбивая легкими движениями в направлении от внутреннего угла глаза к наружному, на нижние веки — в обратном направлении. Крем следует накладывать на определенном расстоянии от ресниц, чтобы он не попал в глаза.

Женщинам с повышенной чувствительностью глаз следует делать компрессы с настоем очанки лекарственной (1 чайная ложка на стакан воды).

Различные причины припухания век. Это может быть раздражение глаз при их натирании, действие химических веществ или результат общего утомления. Для устранения припухлостей век, помимо холодных компрессов, можно применять горячие, чередуя их с холодными. Делается это следующим образом. Готовим два блюдечка и четыре ватных тампона. В одно блюдечко наливаем теплое, на половину разбавленное водой молоко, в другое — холодную чайную заварку. Начинать нужно с теплого компресса, который держим полминуты, затем в течение минуты — держим холодный компресс. И так попеременно по 5 теплых и холодных компрессов. Последний холодный компресс держится в течение 5 минут.

При устойчивых отеках век следует обратиться к врачу, поскольку эти проявления могут быть результатом сердечно-сосудистых заболеваний, заболеваний почек или гормональных нарушений.

Н. СОРОКОУМОВА.
(«ЛГ»).

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ Г. МЫСКИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ СЛЕДУЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ:

1. **Мысковский головной книжный магазин**, расположенный во встроенному помещении жилого дома по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 44.

Условия конкурса:

- сохранение профиля предприятия на постоянный срок;
- обеспечение школ города учебно-методической литературой;
- сохранение продажи технической и методической литературы, подписных изданий, букинистической книги;
- помещение в аренду сроком до 15 лет.

Начальная цена 13,7 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность поставщикам на 01.04.94 г. — 19,8 млн. руб.

2. **Предприятие розничной торговли N 24 "Силуэт"**, расположенное во встроенным помещении жилого дома по адресу: г. Мыски, ул. 50 лет Пионерии, 6.

Условия конкурса:

- сохранение профиля предприятия на постоянный срок;
- обеспечение населения города промышленными товарами;
- помещение в аренду сроком до 15 лет.

Начальная цена 1 млн. 400 тыс. рублей.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК НА КЛАДИЩЕ

Могилы предков — это отражение морального облика живых. К сожалению, кладбище в Красном Яре отражает уродливость нашего морального облика. Здесь разломана ограда, оск

вернены могилы, все заставлено старыми памятниками, остатками венков, другим хламом. Стыдно смотреть!

Производственное объединение жилищно-коммунального хозяйства

предлагает вам, уважаемые мысковчане, провести на кладбище субботник по наведению порядка. ПО ЖКХ предоставит необходимую технику, будут завезены контейнеры под мусор.

Субботник состоится 30 апреля, сбор в 10 часов.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергиевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

В соответствии с Законом "О занятости населения в РСФСР", Законом Российской Федерации от 11.03.92 г. "О коллективных договорах и соглашениях" центр занятости населения просит пройти регистрацию и перерегистрацию коллективных договоров. Срок — до 15 мая 1994 г.

В случае непредоставления требуемой информации руководителям предприятий несет дисциплинарную и административную ответственность в соответствии с Законом Российской Федерации.

За спрятками обращаться в центр занятости населения (ул. Советская, 40, тел. 2-29-11).

В ПЕРВЫЕ В МЫСКАХ, И ТОЛЬКО ОДИН КОНЦЕРТ!

29 апреля во Дворце культуры "Юбилейный" — популярная московская певица АНЖЕЛИКА ВАРУМ с программой "ЛЯ ЛЯ ФА".

Начало в 18 часов. Цена билета 12 тыс. руб. Открыта предварительная продажа билетов в ГДК, ДК "Юбилейный".

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Студия "Радость" приглашает вас на большой праздничный эстрадный концерт 1 мая в ГДК. В нем принимают участие популярный ведущий передачи "На балу у Золушки" ТВ "Останкино", лауреат Всесоюзного песенного конкурса "Юрмала-89" АНДРЕЙ БИЛЛЬ, участники и лауреаты Российского фестиваля эстрадной песни "Радость" Наташа Устюженко, Ирина Шимбала, Женя Мартынов, Таня Трапкова и другие.

Начало концерта в 18 часов. Цена билета 3000 руб.

ТОО "ГРАНАТ" предлагает со склада магазина N 4, оптом и мелким оптом, напитки: "Оранж", "Кокос", "Ананас", "Манго" и др. емкостью 0,33 л по цене 850—900 руб. за бутылку. Справки по тел.: 2-31-65, 9-34-57.

Мысковское отделение Сберегательного банка N 6248 предлагает воспользоваться услугами по расчетно-кассовому и валютному обслуживанию населения и юридических лиц.

Перечень операций, совершаемых расчетно-кассовым отделом:

- обмен, продажа, покупка валюты;
- вклады, текущие счета населения в валюте;
- расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц;
- привлечение на взаимовыгодных условиях временно свободных денежных средств предприятий, организаций, кооперативов (депозитов);
- проверка подлинности банкнот.

Мысковский ГОВД приглашает на должность следователя граждан в возрасте не старше 35 лет, имеющих высшее юридическое образование (служебная квартира предоставляется). Также приглашают лиц, имеющих высшее образование, для очного обучения в Кемеровском государственном университете. Срок обучения 1,5 года.

Справки по тел.: 2-24-29, 2-00-89 (ГОВД, каб. N 14, 13).

Томусинское энергоуправление приглашает на постоянную работу электромонтера по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики 4, 5 разряда. Обращаться: разрез "Сибиргинский", подстанция Курсинская; телефон 95-3-73.

МЕНЯЕМ 2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС на квартиру в центре города. **ПРОДАДИМ** половину дома, приусадебный участок с новым гаражом, баней. Звонить: 99-5-47 после 17 ч.

ТОО "АЛЬФА" закрывается. Претензии принимаются в течение месяца.

БЛАГОДАРИМ коллектива энергетического техникума, РП "Кузбассэнергомонт", школы N 7, руководство горно-, МЭЗМИ, друзей, соседей и знакомых, принявших по-человечески тепло участие в похоронах Шерина Петра Ивановича.

Семья **ШЕРИНЫХ**.

МЕНЯЮ:

Дом на 1-м районе по ул. Высотная, 7, ост. "ММУ", на 1-комнатную или 2-комнатную квартиру с доплатой в м-не ГРЭС. Или продам. Звоните: 18-33 по ГРЭС.

2-комнатную квартиру (3-й этаж) в 17-м квартале за 18 млн. руб. Обращаться: кв-л 17, д. 9, кв. 52.

Дачу в обществе "Тополек" (есть баня, металлический гараж). Звонить: 2-23-84.

"ИЖ-Юпитер-5" с коляской, 1987 г. выпуска. Звонить: 37-84, 13-08 по ГРЭС.

Полбара со всеми наружными постройками по ул. Ленинградская, 36, 1. Обращаться в любое время.

Дачу в обществе "Росинка". Или поменяю на 1-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Луговая, 2.

ПРОДАМ:

Две дачи — в обществах "Вишненка" и "Калинка". Обращаться: ул. Кусургашева, 1, 46; тел. раб. 2-05-49, дом. 2-10-89.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 5146.